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See lehekülg on tõlgitud masintõlkega [Linki].  Masintõlkes võib olla vigu, mis võivad vähendada 
selgust ja õigsust; ombudsman ei vastuta mis tahes erisuste korral. Kõige usaldusväärsem ja 
õiguskindlam teave on algversioonis eespoolsel lingil (inglise keel).  Lisateave on meie keele- ja 
tõlkepoliitikas [Linki]. 

Otsus juhtumi 1829/2019/EWM kohta, mis käsitleb 
Euroopa Komisjoni suutmatust anda juurdepääs volinik
Jourová ja sidusrühmade kohtumistega seotud 
dokumentidele 

Otsus 
Juhtum 1829/2019/EWM  - Alguskuupäev: {0} 04/10/2019  - Otsuse kuupäev: {0} 
12/11/2019  - Asjassepuutuvad institutsioonid Euroopa Komisjon ( Institutsiooni poolt 
lahendatud )  | 

Juhtum puudutas taotlust üldsuse juurdepääsuks dokumentidele, mis olid seotud volinik 
Jourová ja mitme välise sidusrühma nelja kohtumisega. Kuna kaebuse esitaja ootas komisjonilt 
vastust kuus kuud, pöördus ta ombudsmani poole. 

Ombudsman lõpetas uurimise, sest pärast tema sekkumist vastas komisjon kaebuse esitajale ja
andis taotletud dokumentidele osalise juurdepääsu. 

Kaebuse taust 

1. 5. aprillil 2019 esitas kaebuse esitaja taotluse üldsuse juurdepääsuks dokumentidele, mis on 
seotud nelja kohtumisega Euroopa Komisjoni voliniku V-ra Jourová ja sidusrühmade vahel. 

2. Komisjon saatis 2. mail 2019 vastuvõtuteatise. 

3. 14. mail teatas komisjon kaebuse esitajale, et saadab taotlusele vastuse 27. maiks 2019. 

4. Kui komisjon ei saatnud vastust õigel ajal, saatis kaebuse esitaja 30. mail 2019 
meeldetuletuse. 7. juunil vabandas komisjon viivituse pärast, väites, et loodab, et ta „ saab 
vastata järgmiste päevade jooksul “. 

5. 15. augustil 2019 saatis kaebuse esitaja komisjonile veel ühe meeldetuletuse. 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy
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6. Pärast seda, kui kaebuse esitaja ei saanud oma esialgsele taotlusele vastust, esitas ta 29. 
augustil 2019 kordustaotluse. 

7. Kuna kaebuse esitaja ei saanud vastust, pöördus ta 2. oktoobril 2019 ombudsmani poole. 

Uurimine 

8. Ombudsman algatas uurimise seoses kaebusega, et komisjon ei ole vastanud kaebuse 
esitaja taotlusele üldsuse juurdepääsuks dokumentidele määruses 1049/2001 sätestatud 
tähtaja jooksul. Ta tegi ettepaneku, et komisjon peaks vastama kaebuse esitajale 18. oktoobriks
2019. 

9. Komisjon vastas kaebuse esitaja dokumentidele juurdepääsu taotlusele 18. oktoobril 2019 
allkirjastatud kirjaga. Ta andis osalise juurdepääsu kõigile taotletud dokumentidele. [1] 

10. Kaebuse esitaja tänas ombudsmani abi eest. 

Järeldus 

Uurimise põhjal lõpetab ombudsman selle juhtumi järgmise järeldusega: 

Komisjon lahendas kaebuse, vastates kaebuse esitajale ja andes taotletud 
dokumentidele osalise juurdepääsu. 

Sellest otsusest teavitatakse kaebuse esitajat ja komisjoni. 

Emily O’Reilly 

Euroopa Ombudsman  Strasbourg, 12.11.2019 

[1] https://www.asktheeu.org/en/request/jourova_meetings_2 [Linki]. 

https://www.asktheeu.org/en/request/jourova_meetings_2

